



更多精彩内容见本报微信

请勿烧荒！唐山近期连发荒草火灾

荒草绿化带垃圾坑等发生火灾的警情占每天接警总数80%以上

详见3版



组团献血助力抗疫

为全面助力疫情防控工作,缓解唐山医疗机构用血压力,3月23日,唐山海防管理支队广泛动员、严密组织,与唐山市中心血站积极联系,开展无偿献血活动。其间,支队各级民警积极响应、踊跃参加,用实际行动为抗击疫情贡献力量。3月23日9时许,献血活动在海防管理支队机关、乐亭海防管理大队港区公安海防派出所、曹妃甸海防管理大队远大桥公安海防派出所3个采血点同时进行。据了解,新冠肺炎疫情发生以来,该支队民警全体在岗在位,积极投身疫情防控工作一线,为确保辖区安全稳定作出了突出贡献。在此次献血活动中,共有50名民警成功献血,总献血量1.53万毫升,将有效缓解临床用血紧张,用实际行动践行了公安民警的责任与担当。

燕都融媒体记者 王静田 通讯员 张立伟 摄影报道



冀东烈士陵园开展清明祭英烈网上祭扫活动

您可通过这些方式网上缅怀先烈

本报讯 据中国唐山消息,2020年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年。在全国上下坚决打赢新冠肺炎疫情防控阻击战的关键时期,冀东烈士陵园从即日起至4月10日,集中开展“致敬·2020清明祭英烈”网上祭扫活动,进一步弘扬英烈精神,传承红色基因。

开展“追寻英烈印记,网上祭扫缅怀”活动。市民可以通过冀东烈士陵园微信公众号和官方网站、中华英烈网三种渠道,为英烈献花、寄语留言等方式向革命英烈表达崇敬之心、感念之情、传承之志。冀东烈士陵园微信公众号(冀东烈士陵园),冀东烈士陵园官方网站(<http://www.jdksly.com>),中华英烈网(<http://www.chinamartyrs.gov.cn>)。开展“弘扬英烈精神,开展线上展览”活动。冀东烈士陵园将在清明期间

间通过官网和微信公众号开展多种线上活动:《纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年》线上图片展;“温情不打烊革命文物展芳华”冀东烈士纪念馆线上展览;定期发布或展示烈士家书、红色经典影视、回忆纪念文章等内容,在回溯历史和回望英烈事迹的光与影、情与景中,进一步传承和弘扬英烈精神。广大市民群众可通过系列线上活动足不出户参观烈士纪念馆,瞻仰先烈事迹,欢迎大家及时观看并转发。

举行“传承红色基因,书写缅怀寄语”活动。冀东烈士陵园将在3月下旬开始面向社会征集致敬英烈主题的书法作品、感念寄语等,详细内容将通过微信公众号发布,欢迎烈士亲属和广大群众积极参与,以实际行动传承红色基因,向英雄致敬。

唐山市生态办倡议： 文明祭扫 拒绝焚烧冥纸冥币

本报讯 据中国唐山消息,清明节将至,民间有焚烧冥纸冥币的祭祀风俗,不仅污染环境,还极易引发火灾等次生事故。为降低大气环境污染和次生火灾隐患,唐山市生态办向广大市民发出文明祭扫倡议:

倡议广大群众通过网络祭扫、代理祭扫、网上时空信箱、小规模家庭追思等方式祭扫。自觉抵制售卖冥纸冥币行为,做到不制作、不买卖冥纸冥币。

禁止露天焚烧冥纸冥币、燃放烟花爆竹。广大党员领导干部、共青团员以身作则,率先垂范,带动亲属和周边群众做到不烧纸、不放炮,抵制各类售卖冥纸冥币的行为,避免外出祭祀的活动。

秦皇岛6条公交线路 明起恢复

详见2版

港城53个公园游园 恢复开放

详见4版

新闻热线

唐山 0315-2340000
秦皇岛 0335-3890000

燕赵都市报+冀东版
零售价 每份一元